
Z tohoto tréninku bylo vybráno pět žáků, kteří budou naši školu reprezentovat na okresních 
závodech. 

Exkurze do stříbrského muzea se velmi vydařila. Paní průvodkyně dokázala děti zaujmout a provést 
celou expozicí, která zahrnuje nejen nejstarší historii, ale i část věnovanou Minoritskému klášteru. 
Žáky zaujala velká sbírka minerálů, z nichž některé se těžily i ve Stříbře. Líbila se i historie hornictví 
u nás. 

Po skončení prohlídky se děti mohly vydovádět v bludišti namalovaném na muzejním dvoře. 

Mgr. Bc. Michaela Melichová 

SPORTOVNÍ DEN  

Léto začalo „vystrkovat růžky“, a to je čas, kdy se žáci připravují na atletické závody, pořádané na 
stříbrském stadionu. 

A jelikož bylo vybráno pět žáků, připravili jsme i pro 
ostatní SPORTOVNÍ DEN. Díky nečekanému 
večernímu dešti jsme neměli příležitost změřit si síly 
v běhu, skoku apod., a tak jsme upravili program 
dne. Ráno jsme procvičili slovní zásobu žáků ve hře 
„Jméno, město…“, posilnili jsme se svačinou a 
vyrazili na svojšínskou vyhlídku. Cesta byla pro 
některé opravdu náročná: kluzké kameny a kořeny, 
křoví, kopřivy i padlý strom přes cestu. Ale my jsme 
to zvládli! Útěchou nám byl krásný pohled na naši 
vísku a na bachyni s mláďaty. Cesta zpět už nebyla 
tak náročná, a tak jsme si ještě posílili svaly na 
malém hřišti. 

Všem se sportovní den líbil a sportovci nám ze Stříbra přivezli dvě bronzové medaile. 

  Mgr. Dana Zemanová 

ŠKOLNÍ VÝLET DO PRAHY  

20. června jsme opět  vyrazili na školní výlet. 
Brzy ráno jsme odjížděli ze Stříbra 
Pendolinem do matičky Prahy. Někteří si ve 
vlaku povídali a někteří si snědli i celou 
svačinu. Cestou jsme vyhlíželi Karlšejn.                           
Z hlavního nádraží jsme se přesunuli do 
metra, a jeli do stanice Vltavská. Poté jsme 
se vrátili zpět do stanice Muzeum, abychom 

si prohlédli Národní muzeum. Nejprve jsme si prošli 
expozici pravěku, evoluce a minerálů. Čas nám rychle 
utíkal a po občerstvení v „mekáči“ jsme se museli 
přesunout na nádraží.  

Na nádraží jsme spěchali utratit své poslední kapesné                   
a hurá domů! Cesta vlakem rychle ubíhala                                         
a zanedlouho jsme dorazili do Stříbra, kde si nás zdravé 
a příjemně unavené vyzvedli  rodiče. 

Výlet se nám všem moc líbil a těšíme se na další 
společné zážitky!        Kateřina Karásková 


